

A JÁTÉK MENETE:

- Válassz tétszintet!
- Pörgezd meg a tárcsákat:
 - A Pörgetés gombra kattintással/koppintással.
 - A szököz billentyűre kattintással/koppintással (kizárólag asztali üzemmódban).
 - Egy adott számú pörgetés megindításával az automatikus játék menüből.

Tárcsapörgetés közben a játékmenet gyors leállítása a „Pörgetés” gombra kattintva lehetséges. A „Gyorsmenet” megnöveli tárcsapörgetés sebességét, hogy a pörgetések eredménye gyorsabban jelenjen meg a képernyőn, de a pörgetések eredményére nincs hatással. Lépj be a beállítások menübe, ahol a „Gyorsmenet” mód aktiválható/deaktiválható. Előfordul, hogy a beállítások némelyike nem érhető el az éppen választott játékban. Minden fogadás és kifizetés a felhasználó pénzmemében történik.

AUTOMATIKUS LEJÁTSZÁS BEÁLLÍTÁSAI

Itt választhatod ki a Neked tetsző Automatikus Lejátszás beállításokat.

- Bővebb tudnivalók az Automatikus Lejátszás beállításokról:
 - Az Automatikus Lejátszás beállítások játékonként változnak. Az általad éppen játszott játék nem feltétlenül rendelkezik az összes beállítással. Az Automatikus Lejátszás funkció nem mindenütt érhető el.
 - Az Automatikus Lejátszás lehetővé teszi, hogy egy adott számú, egymás után következő játékot automatikusan végigjátszhass, anélkül, hogy bármit is tennél.
 - Az Automatikus Lejátszás vagy a játékos által utoljára választott tétértékkel, vagy a kaszinó alapértelmezett tétértékével játszik.
 - Minden egyes játék más-más Automatikus Lejátszás beállítással rendelkezik. Előfordul, hogy ezek némelyike nem érhető el az éppen választott játékban.
 - Az Automatikus Lejátszás menetben fennmaradó pörgetések száma a játékban megjelenítésre kerül.
 - Az Automatikus Lejátszás leáll, amint az Free Spin menetek aktiválódnak.

Automatikus Lejátszás beállítások

Pörgetések száma
A pörgetések számának beállítása.

Nyerés esetén leáll
A menet leállítása, amennyiben a játékos az adott pörgetéssel nyert.

Egyetlen nyerőlimit
A menet leállítása, amennyiben a nyeremény a választott összeggel megegyezik, vagy azt meghaladja.

Nyerőlimit
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege megnövekszik, és a választott összeggel megegyezik, vagy azt meghaladja.

Veszteséglimit
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege lecsökken, és a választott összeggel megegyezik, vagy az alá esik.

- Automatikus Lejátszás indítása:
 - Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás gombra! Ezzel megnyílik a beállítások párbeszédpanele, és kiválaszthatod, hogy hány pörgetést kívánsz játszani, illetve beállíthatod a leállítás feltételeit.
 - Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás beállításokra.
 - Kattints/koppints a „Rendben” gombra az Automatikus Lejátszás megindításának jóváhagyásához! Ezzel a menet megkezdődik, és addig tart, amíg az adott számú pörgetést le nem játszod, vagy a „Leállítás” gombra nem kattintasz/koppintasz.
 - Az Automatikus Lejátszás leállításához kattints/koppints a „Leállítás” gombra! A gombra kattintás/koppintás nem befolyásolja a pörgetés eredményét.

A JÁTÉKRÓL

Circle of Sylvan egy 3-3-4-4-5 ways játék, amely a Jackpot Wheel, a Free Spins Multiplier, és a Free Spins funkciókat tartalmazza.

A játék elméleti átlagos visszatérítése (RTP) a játékos számára 96.38%.

A bármilyen pozícióban lévő egyező szimbólumok három vagy több egymás melletti tárcsán, a legbaloldalibb tárcsától kezdve fizető módot jelentenek.

A tárcsán lévő több egyező szimbólum szorzóként járul hozzá a nyereményhez.

Minden szimbólum esetében csak a leghosszabb egyező kombinációt fizetik. Az egyszerre történő nyeremények hozzáadódnak.

A nyerő kombinációkat és kifizetéseket a Fizetési táblázat szerint hajtják végre.

A Fizetési táblázat tükrözi a jelenlegi tét konfigurációt és változik a teljes tétnek megfelelően.

Minden tét és kifizetés pénznemben történik. A kifizetések a teljes tét alapján történnek.

KÜLÖNLEGES SZIMBÓLUMOK

A Wild szimbólum a 2., 3., 4. és 5. tárcsán jelenhet meg az Alapjátékban.

A Wild szimbólum helyettesíti az összes rendes szimbólumot a nyereményértékelés során.

A Bonus szimbólum minden tárcsán megjelenhet az Alapjátékban.

A Bonus szimbólum egy scatter szimbólum.

A Sylvan szimbólum bármely tárcsán megjelenhet az Alapjátékban.

A Sylvan szimbólum egy scatter szimbólum.

A Cash szimbólum minden tárcsán megjelenhet a Free Spins során.

A Cash szimbólumok véletlenszerű cash nyereményeket vesznek fel 0.2x és 20x a tét között.

A Cash szimbólum egy scatter szimbólum.

A Blank szimbólum minden tárcsán megjelenhet a Free Spins során.

A Blank szimbólum egy blokkoló és nem vesz részt a nyerő kombinációkban.

JACKPOT WHEEL

Gyűjts Sylvan szimbólumokat az esélyért, hogy aktiváld a Jackpot Wheel.

A Jackpots minden tárcsa felett megjelenik, és az értékek a tét méretével együtt állítódnak be.

Minden leszállt Sylvan szimbólum 0,5x-es tét értékkel növeli a tárcsa feletti Jackpot értéket.

A Jackpot Wheel az 5 Jackpots közül egyet ad.

A nyert Jackpot kifizetése után az adott Jackpot visszaáll az eredeti értékre.

A kerék nem reprezentálja az esélyeket.

JACKPOT NYEREMÉNYEK

A Jackpot táblázat megjeleníti az összes Jackpot nyeremény kezdeti és maximális értékét.

JACKPOT NYEREMÉNYEK (a tét szorosai)

GRAND 1000x (Max 5000x)

MEGA 200x (Max 1000x)

MAJOR 50x (Max 250x)

MINOR 10x (Max 100x)

MINI 5x (Max 75x)

FREE SPINS MULTIPLIER

A Free Spins Multiplier 1x-szel kezdődik és akár 50x-ig is nőhet. (1x, 2x, 3x, 4x, 5x, 6x, 8x, 10x, 12x, 15x, 20x, 25x, 50x). Ha a Bonus szimbólumok pontosan 4 tárcsán landolnak az Alapjátékban, 1 pont hozzáadódik a Free Spins Multiplier mérőhöz.

Amikor a pontok száma eléri a 2-t, az Ingyenes Pörgetés Multiplier 1 szinttel nő, és a mérő alaphelyzetbe áll.

Ha a Free Spins Multiplier eléri a maximális 50x-et, addig nem adódnak új pontok a mérőhöz, amíg a Free Spins Multiplier alaphelyzetbe nem áll.

A Free Spins Multiplier 1x-re áll vissza, miután a Free Spins lejátszásra kerültek.

FREE SPINS

Ha az alapjátékban minden tárcsán landol legalább 1 Bonus szimbólum, 3 Free Spins jár.

Minden landolt Bonus szimbólum az alapjátékból Cash szimbólummá válik és rögzített pozícióban marad.

A nem rögzített pozíciók önállóan forgó tárcsákká válnak.

Csak Cash és Blank szimbólumok landolhatnak a Free Spins során.

Ha új Cash szimbólumok landolnak, azok is rögzítésre kerülnek, és a Free Spins szám visszaáll 3-ra.

Amikor egy oszlop összes pozíciója rögzítve van, az oszlop kiürül. Minden cash díj összegyűjtésre kerül, és az oszlop összes pozíciója feloldódik.

Ezenkívül minden kiürített tárcsáért 1 pont kerül hozzáadásra a Free Spins Multiplier mérőhöz.

Amikor a Free Spins véget érnek, minden cash díj az Free Spins-ban összeadódik és megszorozódik a Free Spins Multiplier-rel.

A Free Spins ugyanazzal a Tét konfigurációval játszódnak, mint az a kör, amely aktiválta a Free Spins.

ÁLLANDÓ ÁLLAPOT

A Free Spins Multiplier és a Free Spins Multiplier mérő a tételhez van kötve és azzal együtt van mentve. Minden tétel külön van mentve. Amikor a tételt egy korábban használt tételre változtatják, a Free Spins Multiplier és a Free Spins Multiplier mérő együtt áll vissza a tétellel.

EGYÉB TUDNIVALÓK

Az üzemzavar minden nyereményt és játékmenetet érvénytelenít.

A tisztességes játékgyakorlatnak megfelelően, minden egyes játék eredménye egymástól teljesen független.

Annak az esélye, hogy egy bizonyos eredményt ér el, minden játék kezdetekor ugyanannyi.

A játékszabályok angol verziója a döntő.

A befejezetlen játékok automatikusan megoldódnak 24 óra után. Az automatikus megoldásból származó nyereményeket a játékos számlájára fizetik.